

截至2022年5月30日，虚猕数藏没有二级市场，但或将成为可以。

虚猕数藏是杭州国际数字买卖有限公司的首个数字买卖平台，该公司成立于2021年11月，由中央国企杭州市金融投资团体有限公司控股。杭州国际数字买卖有限公司总经理李杰明引见，针对权属不清、价值不充沛、消耗者权益保证难等行业性难题，虚猕数藏创新引入国有版权效力平台“知信链”和版权行业链“新版链”，对数字藏品中止正版确权、方式审核和价值评价，使其如网络文学、线上音乐一样，有了规范的买卖流程，遭到必要的监视监管。

值得注意的是，虚猕数藏引领买卖回归价值导向，将使二级买卖成为可以。

是的。

新版链是指全世界任何人能够读取、发送买卖却能取得有效确认的共识区块链，也算是公链的一种。公链的平安有义务量证明机制(pow)和或权益证明机制(pos)等方式负责维护。

直接在线上交易，有特地的平台比如阿里拍卖。

阿里拍卖与新版链独自树立促进的“区块链数字版权资产交易”频道在全国上线，并未尾预展。该项目运用区块链技术，是阿里拍卖平台数字版权产业范围的落地创新运用。

据悉“区块链数字版权资产交易”项目为从事文学、游戏、动漫、音乐、美术等著作权人，提供基于“新版链”中止数字作品把暖资产确权认证、上链交易。

作品版权在“新版链”生成独一的数字版权资产凭证，中止交易后的版权资产凭证合法持有人，将拥有数字作品署名权以外的局部权益。